TESZT Név:

munkaidd: 45 perc

A kérdésekre adott 4 valasz koziil barmelyik lehet igaz vagy hamis, tehat lehet, hogy mind
hamis, de az is lehet, hogy valamennyi védlasz igaz. Ezért minden lehet6ségre egyértelmi I
vagy N jellel kell felelni. A feladatot akkor tekintjiik j61 megoldottnak, ha mind a négy felelet
helyes.

Vilaszait irja a mellékelt tablazatba.
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C.) cos(— %j + isin(— %T) , D.) [COS(%) + isin(%n

2. Metszi az y tengelyt:
A.) y=cotx, B.) y=In(l—x),
C.) y=arcoshx, D.) y = arcsin(x —2) .

3. Pératlan fiiggvény:

A.) y=cos3x B.) ¥ =xco0s3x
C)y= cos(x3), D) y= cos> x.
y= ; . . e

4. Az In(2x) fliggvény derivéltjdnak értéke az X = ) helyen:

A) - 1 B.) — 1 C)-1 D.) — 1

) 2 s ) e s ) - ) 26 .

5.Az y= 8x% — x* fliggvényre igaz, hogy

A.) lokélis minimuma van, ha x =0, B.) lokdlis maximuma van, ha x = -2,
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C.) monoton csokken, ha x> 2, D.) lim 8x™ —x")=o0
X—>—0

6. A 0 <x <1 intervallumon konvex:

A) y=arccosx By y=coshx, = C) y=yx°, D.) y=sinx,
7. Az A(2,-1;0) és B(3,3;-1) pontokat 0sszekotd egyenes

A.) atmegy az origon, B.) atmegy a C(0,-9,2) ponton

C.) merSleges a X+4y+2=35 egyenleti sikra,
D.) parhuzamos az —2x+x+2z =9 egyenletd sikkal.
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